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 طاتع تزيديا.  06أصدقاء  5اقتسم 
 

 كم أخد كل منهم؟ 

 

 .أحيط العمليح اللاسمح للحل 

       

 جمع عمليح         قسمحعمليح           طزحعمليح       ضزب  عمليح  

              
 

 .ألاحظ المثال وأنجس عمليات القسمات التالية
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 درهما تالتساوي فيما تينهم.  99إخىج مثلغ  5وسع 

 

 ؟ كم درهما أخذ كل منهم

 

 : أنجش العمليح ثم أكمل

 

 كل منهم.نصية 

 

 .الثاقي
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 يلي. أضع وأنجش ما

106      4        205      5        312      6        

  88      6        246      2          38       7 

 . مع تنظيم الأجوبة والإشارة إلى رقم كل تمرينيتم إنجاز التمارين على دفتر الأنشطة 


